



## RAPORT DE ACTIVITATE - 2022 -

Consilier Judetean: Steimberg Eugenia

Funcții suplimentare: membru ATOP

membru în CA al Școlii Profesionale Speciale  
"Sfânta Ecaterina", Husi

Prezentul raport se întocmește conform articolului 225 alin. 2 din Codul Administrativ și Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Vaslui.

În urma alegerilor locale din 27.09.2020 am fost aleasă în funcția de consilier județean în Consiliul Județean Vaslui participând pe lista electorală a PSD. În ședința de constituire a Consiliului Județean din data de 22.10.2020 am fost desemnată să fac parte din Comisia Juridică și de Disciplină, Administrație Publică Locală și Coordonarea Consiliilor locale.

În perioada 01.01.2022 - 31.12.2022 am participat la 23 ședințe în plen ale Consiliului Județean (16 ședințe ordinare, 4 ședințe extraordinare și 3 ședințe de îndată) precum și la 28 ședințe ale comisiei de specialitate din care fac parte. Pe parcursul acestor ședințe au fost supuse dezbaterii un număr de 247 de proiecte, 6 rapoarte, 6 informări și 1 punct de vedere, fiecare dintre ele fiind atent studiate și dezbătute în întrunirile comisiei. Nelămuririle, comentariile și observațiile au fost discutate cu reprezentanții aparatului de specialitate ale Consiliului Județean, care au răspuns cu promptitudine și profesionalism tuturor problemelor ridicate. În plen au fost adoptate 238 de hotărâri.

Ca membru ATOP fac parte din comisia de Coordonare, Situatii de Urgenta si pentru Petitii. In perioada mai sus mentionata am participat activ la intocmirea planului de activitati precum si la toate dezbaterile care au avut loc. In total am fost prezenta la 4 sedinte de plen si 12 sedinte ale comisiei din care fac parte.

Printre temele dezbatute s-au numarat: analiza activitatii structurilor Politiei de Frontiera a judetului Vaslui ca forta de sprijin pentru asigurarea ordinii si sigurantei publice; cresterea gradului de siguranta in incinta unitatilor de invatamant si zonele adiacente acestora; masuri de prevenire a delincventei juvenile si victimizarii minorilor; probleme de interes prevazute de Lg. 205/2004 privind protectia animalelor, etc.

Ca membru in CA al Scolii Profesionale Speciale "Sfanta Ecaterina", Husi am participat la 29 de sedinte cu problematica diversa cauzata de faptul ca institutia se afla intr-un program de reabilitare, modernizare si dotare prin Programul Operational Regional finantat de Fondul European de Dezvoltare Regionala.

In perioada mentionata am fost prezenta la toate sedintele Consiliului Judetean, ale Autoritatii Teritoriale de Ordine Publica Vaslui cat si cele ale Consiliului de Administratie al Scolii Profesionale Speciale "Sfanta Ecaterina", Husi

01.01.2023

Steimberg Eugenia